# Blaser 8,5x55 Blaser Norma Softpoint

Artikelnr.: 406770
79,00 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Munition - Büchsenpatronen

Kategorie: Unbekannt

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

## Beschreibung:

Das Kaliber 8,5x55 Blaser ist eine Hochleistungspatrone speziell für kurze Läufe. Selbst bei Lauflängen unter 50cm, erreicht es ballistische Werte, welche von anderen Hochleistungspatronen nur in längeren Läufen erreicht werden.Bei dieser Patrone wurde das Norma Softpoint, auch Bleispitze genannt, verladen.Geschoss: Norma Softpoint Gewicht: 13,6g / 210grs E0 - 4800 Joule V0 - 840m/sec

# Sonstiges:

Das Kaliber 8,5x55 Blaser ist eine Hochleistungspatrone speziell für kurze Läufe. Selbst bei Lauflängen unter 50cm, erreicht es ballistische Werte, welche von anderen Hochleistungspatronen nur in längeren Läufen erreicht werden.Bei dieser Patrone wurde das Norma Softpoint, auch Bleispitze genannt, verladen.Geschoss: Norma Softpoint Gewicht: 13,6g / 210grs E0 - 4800 Joule V0 - 840m/sec

#### **Produktsicherheitsinformationen:**

Hersteller: Blaser Group GmbH, Ziegelstadel 1, 88316 Isny im Allgäu, GERMANY, E-Mail: Info@blaser-group.com EU-Verantwortlicher: Blaser Group GmbH, Ziegelstadel 1, 88316 Isny im Allgäu, GERMANY, E-Mail: Info@blaser-group.com



## Anbieterinformationen

## Waffen-Beer OHG

Fürstenstraße 6 87439 Kempten Bayern

#### Telefon:

+49 831 52274-0

#### Fax:

+49 831 52274-30

#### E-Mail:

info@waffen-beer.de

# Webseite:

https://www.waffen-beer.de